



Αθήνα, 16 Ιανουαρίου 2025

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΝΠΔΔ

Αριθμ. Πρωτ. 236

Προς : Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας

Θέμα: «Χρήση κωδικού OTP (One-Time-Password) κατά την έκδοση και εκτέλεση γνωματεύσεων ΕΚΠΥ (όπως κατηγορία υγειονομικού υλικού) - Εκτέλεση γνωματεύσεων αναπνευστικών συσκευών με τη χρήση μηνιαίου άυλου barcode»

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Από τις 03 Φεβρουαρίου 2025 κατά την έκδοση και εκτέλεση γνωματεύσεων ΕΚΠΥ θα απαιτείται επιβεβαίωση/ ταυτοποίηση του δικαιούχου περίθαλψης με τη χρήση ειδικού κωδικού μιας χρήσης (One-TimePassword).

Η εφαρμογή ειδικού κωδικού μιας χρήσης (One-Time-Password) για την έκδοση και εκτέλεση γνωματεύσεων ΕΚΠΥ επεκτείνεται και στις υπόλοιπες κατηγορίες παροχών υγείας που είναι οι εξής:

1. Φυσικοθεραπείες και ΚΑΑ Ανοικτής Περίθαλψης
2. Ειδική Αγωγή
3. Υγειονομικό Υλικό (πχ ταινίες και αναλώσιμα σακχαρώδη διαβήτη)
4. Υλικά Πρόσθετης Περίθαλψης
5. Σκεύασματα Ειδικής Διατροφής

Ο ειδικός κωδικός θα αποστέλλεται με μήνυμα στον πιστοποιημένο αριθμό κινητού τηλεφώνου κάθε δικαιούχου περίθαλψης όπως αυτός θα δηλωθεί σύμφωνα με τις οδηγίες που επισυνάπτονται.

ΠΡΟΣΟΧΗ αυτό θα αφορά νέες γνωματεύσεις οι οποίες θα εκδίδονται από τους γιατρούς μετά τις 03.02.2025. Για όσες έχουν εκδοθεί προγενέστερα (απλές ή επαναλαμβανόμενες) δεν ισχύει η διαδικασία με την χρήση κωδικού μιας χρήσης και θα εκτελούνται και μετά τις 03.02.2025 όπως ακριβώς εκτελούνται και τώρα.

Επίσης, με άλλη ανακοίνωση του ο ΕΟΠΥΥ ενημερώνει τους συμβεβλημένους με τον Οργανισμό παρόχους ότι από 01.01.2025 άλλαξε η διαδικασία απόδοσης των άυλων barcodes των αναπνευστικών συσκευών και κατ' επέκταση και η εκτέλεση των αντίστοιχων γνωματεύσεων. Πιο συγκεκριμένα, η αλλαγή αφορά στη χρονική διάρκεια του κάθε άυλου, η οποία από ημερήσια γίνεται μηνιαία, στο πλαίσιο διευκόλυνσης της διαδικασίας εκτέλεσης των γνωματεύσεων των αναπνευστικών συσκευών με ενοίκιο με τη χρήση άυλων.

Από τις 11.01.2025 έχει διακοπεί η δυνατότητα εκτελέσεων, καθώς θα ακυρωθούν όλα τα διαθέσιμα ημερήσια Barcodes, ενώ στις 20.01.2025 θα ενεργοποιηθεί η δυνατότητα εκτελέσεων, πλέον με τα νέα μηνιαία Barcodes που θα έχουν εκδοθεί. **Επομένως, οι γνωματεύσεις που αφορούν υποβολή 01/2025, θα εκτελεστούν από 20.01.2025 και μετά, με χρήση μηνιαίων άυλων.**

Σχετική ενημέρωση έχει αναρτηθεί στα προσωπικά μηνύματα στην σελίδα του edapy.

Με Εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ


Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ